

Великая Отечественная война 1941-1945 года - это крупнейшее военное столкновение за всю историю человечества. В войну было втянуто огромное количество людей и стран. Невозможно измерить гигантские человеческие и материальные потери, а страдания и горе людей еще не научились мерить.

Память о защитниках нашей родины навечно останется в наших сердцах и в нашей памяти. Я хочу рассказать о герое, которым гордится наша семья - дяде моего отца. Сейчас он живет в городе Нижнеудинске Иркутской области, ему 94 года.

Василий Егорович Бобылёв родился в 1924 году в селе Луговое, которое было заложено его дедом и отцом. Находится это село недалеко от деревень Карай и Кардой, стоящих на одноимённых речках - притоках реки Ангары.

Василий Егорович до начала войны успел окончить 9 классов. В ноябре 1942 года его призвали в солдаты РККА в Монголию на станцию Улан - Цирик около Маньчжурской границы, где он обучался военному делу. С 1943 года Василий Егорович воевал на Первом Белорусском фронте у К.К.Рокоссовского, потом под командованием Г.К.Жукова принимал участие в боях за овладение Варшавой. И уже у генерала Чуйкова в отдельном танковом полку воевал за Берлин. А после капитуляции Германии продолжал службу в той же стране до 1947 года.

За бои при освобождении городов Бобруйск и Минск Василий Бобылёв был награжден орденом Красной Звезды, за участие в окружении и уничтожении цитадели в Польше под городом Познань - орденом Отечественной войны, за участие в штурме Берлина - вторым орденом Отечественной войны. А также был награжден медалями: "За освобождение Варшавы", "За взятие Берлина", "За победу над Германией".

Молодым 23-летним парнем Василий Бобылёв вернулся в дом своей сестры Евдокии в деревню Натка. Он начал работать в школах на разных должностях.

В 1953 году Василий Егорович с отличием окончил Тулунский педагогический институт и переехал в с.Кардой, где в течение 10 лет работал директором школы. Многим своим племянникам из этой школы он дал путёвку в жизнь. В Кардое у него появилась своя семья, дети.

В 1963 году Василий Егорович окончил Иркутский педагогический институт и переехал в Саратовскую область, где работал в школе на ст. Сенная учителем математики, физики, истории и обществоведения.

В 1970-м году В. Бобылёв вернулся в Сибирь. Работая в пригороде Нижнеудинска, он получил звание "Методист". Портрет Василия Егоровича

был размещён в Иркутске в Институте Усовершенствования учителей, а его ученики имели право поступать без экзаменов в Педагогический институт на математический факультет. В 1991 году Василий Егорович ушёл из школы.

"Наша армия победила в Великой Отечественной войне, потому что защищала свою Родину, свои земли и богатства. В то время это был Советский Союз, и была истинная дружба между народами, которая цементировалась едиными целями всего народа. Мужество, отвага, героизм воинов подкреплялись доблестью рабочих, крестьян, интеллигенции, наших героических женщин и молодежи в тылу. <...>

У будущих поколений очень ответственная задача - беречь нашу славную историю, наше героическое прошлое, не переписывая и не переделывая его в угоду врагам нашего Отечества!", - Василий Егорович Бобылёв, 2008 г.